

Устные наставления

Итак, если у йогина, что достигает просветления, из-за плохих существ появятся и сформируются препятствия и вредоносные видения, что соответствуют записям, то следует отсечь полностью посредством могущественной йоги.

Приди в ужасающее место, где определённно пребывает грубость в виде могущественных богов и демонов, таких как наги, садаги и пр. [Когда придёшь,] остановись где-либо, созерцая землю. [Будучи там], выстрой сиденье [или кровать] и получай опыт [практики, что] соответствует текстам. Благодаря получению опыта осуществляется собирание и возникновение. Медитируй на себя как на славного Ваджрапани. Лучи света из тела, речи и ума излучаются подобно ваджрным искоркам. Посредством этого все боги и демоны лишь побуждаются как эссенция. Посредством этого все боги и демоны захватывают тех, кто является врагами и помехами, что творят вред. Представляй, что захватив, растворяют в единственной установленной перед собой торма.

Благословив эту торма как нектар, сам вкушай. [Вкушай,] представляй что из-за [этого] Ваджрапани радуется и восстанавливаются сердечные обязательства.

Затем собственное осознание появляется в пространстве [дхармадхату]. Благодаря подношению тела всем богам и демонам, мясом наслаждаются те, кто желает мяса, кровью наслаждаются те, кто жаждет крови. Созерцай, что все боги и демоны удовлетворяются чувственными объектами [органов чувств]. Это является нацеленностью на крайность распыления в отношении сущности линии трёх созерцаний.

Сознание врагов, самоосознание, сущность Ваджрапани, эти три смешиваются в нераздельности и устремляются в пространство. Затем сознание отправляется в дхармовое пространство.

Тело Ваджрапани, собственное тело и тела врагов, три, смешиваются в нераздельности и благословляются как нектар. [Когда сделаешь так,] даруй скоплению богов и демонов явленного бытия. Отправив гостям, представляй, что все вкушают все без исключения остатки.

Когда благостно будешь действовать подобным образом на протяжении трёх дней, в виде измерения завершения будут получены знаки на бёдрах врагов. Знаки на бёдрах — отмечены мерцанием. Это соответствует общим [примерам], таким как мясник отметив арканом пояс животного, ведёт его на бойню, птице, что очищает кровь, преследованию оленя и пр.

Затем связывайся с деяниями. Когда соберёшь всё, такое как форма, присутствующая как враг, тесто, кусочек пищи и пр., подготовь плод для формирования источников [носа и ушей]. Нарисуй кровью с ядом имя, род, всё что знаешь, и положи внутрь. Если не знаешь род и имя, то [напиши]: «Связанное действующими разбойниками» или «Кровь скрытых врагов вместе с людьми, драгоценностями и свитой быстро! - māraṇa ja jaḥ». Также [напиши] **nṛi**¹ и по краю вокруг напиши с головой вовнутрь [следующее]:

tadyathā om gate gate para gate para saṁ gate bodhi svāhā

Говори так и когда нарисуешь всё желаемое колдовство, положи в сердце кости. Из могущественного [или гневного] дерева, такого как барбарис и пр., сделай кинжал [или колышек] размером с один дюйм. Когда представишь как Мару, что появляется будучи равным самому врагу, установи в сердце формы. Делая так, представляй как этот Мара отсекает его жизненную силу, сердце и кровь. В форме захватывается и растворяется враг.

Когда представишь форму как настоящего врага, оберни форму-рупа в кладбищенский хлопок или чёрную одежду, сделанную из шерсти яка. [Когда сделаешь так,] сам же на этом месте отдыха вырежь углубление размером с локоть. Положи это внутрь. Сверху накрой пятью видами земли². Поверх этого выстрой одну большую горку [камней]. Семь раз повращай её³. Осуществляй получение опыта, пребывая, когда не смотришь глазами вовне, пребывая [в равновесии], когда освобождаешься от всех помыслов, что устремлены к другому, и пр.

Также в одной традиции нацеленности отсечения, на отравленной бумаге нарисуй лингам врага, размером с палец, отравленной кровью. В сердце нарисуй **nṛi**. По краю вокруг этого

1 Также обмажь найденными грязными субстанциями.

2 Землю с останков сожжения трупа (формирует боль для рта и пищи), кладбищенская земля (быстрые деяния), земля с останков скандх (невозможно отвратить), земля храма, обладающего демонами места и земли (возникнут разнообразные магические проявления) земля из старой ступы (нет причин для возникновения).

3 Вращаются влево.

[напиши]:

Враг <имьярек> - ucatalaya citta śatruṃ māraya ja ja rbad phaṭ rbad thuṃ nṛi hur thuṃ ja ja ja

Указанные записи составляй как смотрящие головой внутрь. Напиши на четырёх конечностях: «**ja hūm baṃ hoḥ**», на лбу напиши «**rus**», сверху - «**brla dag**», на правой и левой груди «**dza kha sprod**», на животе [или в пупке] «**tri du dza**», на рту «**dung dung**», на двух стопах ног «**yaṃ yaṃ**», на гениталиях «**phaṭ**», в верхней части головы «**stvam̐bhaya nan**». По краю вокруг лингама напиши как дополнение из имён всех богов и демонов:

Враг <имьярек>! Атакую твоё тело! Догоняю на расстоянии! Разрушаю проявление!

[Напиши так] и пр. [Также напиши]:

После того как войдёт множество тонких слов в промежуток врага, богов и демонов, боги и демоны нацелятся на вас, <имьярек>, как пищу этого врага <имьярек>! И поэтому отсекут жизненную силу этого <имьярек>! Затруднят дыхание! Сожрут мясо! Выпьют кровь! Пусть же [, когда сделают так,] быстро освободят!

Захвати туда богов и демонов и равного [по количеству] врага. В форме врага раствори врага. Представляй, что из-за концентрации на богах и демонах, все боги и демоны отсекают жизненную силу врага. [Когда представишь,] вложи лингам в колдовство из пятицветных разноцветных ниток. Положи туда [ткани] прокажённого мужчины, у которого пресёкся род. Собрав всё из любых собравшихся хищных животных, положи в качестве черепа. Изнутри заполни чёрными семенами и пеплом от сожжения трупа. Укутав это в чёрную одежду из шерсти яка, положи под подушку, когда путешествуешь по ужасающему месту [отшельничества].

[Таково] объединение с действиями. Подготовь кровать в видимом месте, что распознаётся как место, обладающее могущественной энергией богов и демонов. В соответствии с текстом, получи опыт в наставлениях по Отсечению. Когда появятся соизмеримые проявления иллюзорных проявлений [богов и демонов,] лингам и череп положи в углубление под подушку. Смешав нераздельно своё тело и тело врага, поднеси как скандхи из мяса и крови для всех богов и демонов. Установи свидетельство собственной безошибочности. Позови для помощи. Провозгласи ошибки. Постучи по груди. Испусти слёзы. Укутай тело в шаль-зен и выбрось на останки.

После того как сделаешь подобное такому двадцать один раз, засыпай без обаятельности [или гламурности] ума в незримой природе. Снова, время от времени, осуществляй подобное такому. Благодаря тому, что соотносишься с текстом о добродетельной практике, когда будет [явлена] соизмеримость завершению, появится явный знак подчинения врага. И пока не возникнет подобное такому, не меняй место. Если же появится необходимость сменить [место] и не будет сил, то оплети лингам и капалу лошадьёю из земли этого места, лошадьёю из камня, колесницей и пр. [Когда сделаешь так,] придави лингам под подушкой, подобно раннему, на земле сна в произвольном месте. Осуществи духовную практику.

В ужасающем месте [отшельничества] в лучшем случае появится соизмеримость завершения после одного [исполнения]. В среднем — при двукратном. В обычном также не возможно, чтобы не возникли после трёх раз. Также, необходимо чтобы появилась соизмеримость завершения, куда бы ни приходил, на каждом ужасающем месте [отшельничества]. Не меняй место, пока не появятся собрания соизмеримого [плода]. Если же также возникнет необходимость изменить что-либо [, то есть изменить место], то сверх того, что не возникнут явные знаки для врагов после перемещения в полезное [место] в третьем [случае,] отворишь на себя.

Осуществив деяния, сожги лингам. Или же омой водой. Осуществи всё, что приемлемо. Если будешь сопровождаться ниспадением [врагов,] омой лингам благоуханной водой и молоком. И помажь о его собственное тело. Поднеси подношения и торма богам и демонам ужасающего места. Коли будет отмечен троекратно, будет трудно излечить. Важно, творя концентрацию [или насылаание магии,] погружаться в получение опыта и наставления по Отсечению, руководство для созерцания земли. Посредством этого явишь освобождение. Не приемлемо осуществлять, коли не соотносишься [с действием] ради Учения. Если сделаешь, то из-за противостояния трём [видам] обетов, отворишься [от них]. Чрезвычайно важно сопровождаться [показанными] ранее останками, такими как лошадь земли, лошадь камня и пр.

Кхатхам. Символ растворён. Мангалам.

Перевёл лама Дондруб Дордже Тулку.

